

# 让秋冬疫情防控深入人心

## 中原区防疫知识科普宣传氛围浓

为增强辖区秋冬季疫情防控的紧迫感和使命感,进一步加大宣传力度,及时解疑释惑,9月29日,中原区新冠肺炎疫情防控工作领导小组宣传部印制下发《中原区疫情防控读本》8000册、《中原区疫情防控宣传海报》6000册,积极营造辖区防疫知识科普宣传浓厚氛围。

《中原区疫情防控读本》包括认识病毒、居家防控、学校防控、工作区域防控、防控知识要点等章节的科普知识,内容通俗易懂。《中原区疫情防控宣传海报》设计醒目,内容有饮食安全、学生个人防护、节假日出行预防措施等宣传口号和科普知识,真正做到实用管用。中原区及时通过各街道积极组织工作人员张贴《中原区疫情防控宣传海报》、为辖区居民发放《中原区疫情防控读本》,使防疫知识更加深入人心。记者 张改华 通讯员 张黎 张晟 刘赛 文/图



### 棉纺路街道 继续引导市民做好防控措施

为全力做好辖区新型冠状病毒肺炎常态化防控工作,积极应对今年秋冬季节可能出现疫情反弹的复杂形势,棉纺路街道多途径、多举措开展疫情防控宣传工作。10月9日,棉纺路街道组织各社区志愿者向居民发放宣传

资料,重点宣传秋冬疫情防控重要性,提醒社区居民积极做好秋冬疫情防控工作。

街道将继续引导市民养成戴好口罩、避免近距离面对面交流、讲究个人卫生、不聚集等良好防控习惯,提高自我防控意识,

防患于未然,确保秋冬疫情防控思想不松、行动不松。

本次活动张贴宣传海报、发放宣传页约400份。棉纺路街道将切实把疫情防控工作放在心上、落实在行动上,打造安全稳定的社会环境。

### 绿东村街道 重点宣传秋冬疫情防控重要性

为建立完善城市社区常态化疫情防控机制,绿东村街道陇西社区党总支多途径、多举措开展疫情防控宣传工作。10月9日,陇西社区党总支组织志愿者向居民发放宣传资料,重点宣传秋冬疫情防控重要性,提醒社区居民积极做好秋冬疫情防控工作。

社区工作人员在宣传中表示,将持续引导大家提高自我防控意识,确保秋冬疫情防控思想不松、行动不松,虽然疫情防控趋于平稳,但依然不能松懈,要“外防输入,内防反弹”。鉴于秋冬季节感冒多发,更要倡导居民正确认识疫情,养成良好卫生习惯,出门戴口罩。此次活动共发



发放“新冠病毒预防知识”宣传单、预防知识指南宣传册约200份。

### 建设路街道 巩固疫情防控防线 守护群众健康

为进一步做好秋冬季疫情防控工作,做到外防输入、内强意识,切实保障辖区群众身体健康,连日来,建设路街道快速行动,严格防控举措,加大宣传力度,切实提高辖区群众疫情防控意识,巩固疫情防控防线,织密织牢疫情防控网。

建设路街道严格按照上级要求做好境外返郑人员居家隔离措施,社区人员全程跟踪,及时张贴公示信息,严格隔离期限。6个社区快速行动,在各楼院宣传栏张贴一批疫情防控宣传海报,海报内容结合群众生活实际,内容生动有趣,便于居民接受。同时,社区工作人员走进辖区各楼院对居民进行防疫知识普及工作,发放《中原区疫情防控读本》,引导群众继续戴好口罩、注意个人卫生、及时进行手部消毒等。此次行动共张



贴宣传海报100余张,发放宣传读本80余本。

建设路街道将继续把疫情防控工作摆在街道工作的重要位置,与街道其他工作统筹兼顾,持之以恒,做到认识到位、宣传到位、责任到位、排查到位、整改到位,切实维护辖区群众的生命健康。

### 桐柏路街道 宣传工作不掉线 疫情防控不松劲



为全力做好辖区新型冠状病毒肺炎常态化防控工作,近日,桐柏路街道积极开展疫情防控宣传工作。

桐柏路街道发动辖区22个村(社区)在辖区各楼院张贴疫情防控宣传海报,海报内容包括开学如何做好疫情防控、非常时期食品安全感怎样提升、防疫四句口诀、节假日福利大放送等,配合街道、社区楼院安装的健康教育专栏,在居民的衣食住行等各方面筑起一道防护墙。宣传活动中,社区工作人员走进辖区各楼院和居

民家中,向辖区居民现场讲解疫情防控工作的重大意义和作用,叮嘱他们继续做好环境通风、消毒和卫生清洁工作。宣传的同时向他们发放《中原区疫情防控读本》,并要求建立体温监测、常态化消毒机制,出门需佩戴口罩等。

本次活动张贴宣传海报、发放宣传页约700份。桐柏路街道将切实把疫情防控工作放在重中之重的位置,着力营造坚决打赢疫情防控这场硬仗的良好舆论环境,打造安全稳定的社会环境。

### 林山寨街道 加强和完善常态化应急防控机制

为加大疫情防控宣传力度,近日,林山寨街道河南工大社区全体工作人员走上街头,走进辖区楼院,发放中原区印发的疫情防控读本,并在辖区各楼院张贴疫情防控宣传彩页,让辖区广大居民认识新冠病毒,了解居家防控知识,在学校、工作单位如何防控,在公共场所怎么做好个人防护,普及防控知识要点。

社区工作人员表示,国内疫情虽

然得到有效控制,但希望广大居民不要放松警惕,避免到人流集中的地方,切实增强防控意识。

河南工大社区党委书记表示,社区将继续加大疫情防控宣传力度,时刻紧绷疫情防控这根弦,按照科学、精准、有效防控要求,加强和完善常态化应急防控机制,时刻保持临战状态,坚决防范疫情反弹风险。

### 须水街道 积极开展防疫巩固工作

为切实做好秋冬季疫情防控工作,须水街道积极开展防疫巩固行动,做好输入性传播风险预防管控,全力抓好疫情防控工作,坚决阻断传染源。

近日,须水街道联合社区工作人员,对辖区范围的村(社区)入户走访排查,张贴防疫宣传画,积极宣传防控政策,叮嘱居民强化佩戴口罩、注意保持社交距离、做好个人卫生防疫等,提高防疫意识。在社区,街道工作人员对居民进行防疫宣讲,共张贴宣传广

告200余张。对境外重点地区来郑人员及时了解其返回行程、健康状况等信息,根据有关要求实施7日内核酸检测阴性证明查验,严格落实街道、社区、群众“三方”防控责任和疫情报告制度,织牢疫情防控网。

街道在防疫宣传工作中,严格落实郑州市、中原区疫情防控指挥部相关要求,对防控漏洞再排查、防控重点再加固、防控要求再落实,完善常态化防控机制,切实做好秋冬疫情防控各项准备工作,坚决防止疫情反弹。